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CESTI FINO A 42 CM
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CESTI FINO A 42 CM

30-CH232

30-CH212

30-CH228

30-CH233

30-CH552

16-CH286S

30-CH213

30-CH206

30-CH93062

CESTO IN BAMBU’ BIANCO/ROSSO CON STRISCIA 

VERDE E 2 MANICI. 

CESTO PIOPPO ROTONDO BIANCO C/MANICI 

CON PLASTICA SET DI 3

CESTO IN BAMBU’ VERDE/ROSSO CON MANICO 

CON FIOCCO. 

CESTO IN BAMBU’ BIANCO/VERDE CON STRISCIA 

NATURALE E 2 MANICI.

CESTO IN PIOPPO ROSSO CON FODERA E 

2 MANICI.  SET DI 3.

PORTAVASO IN PIOPPO ROSSO/BIANCO CON 2 

MANICI. PLASTIFICATO INTERNAMENTE.

CESTO IN PIOPPO ROSSO CON FODERA IN LINO E 

AGRIFOGLIO.  

CESTO OVALE IN PIOPPO BIANCO/VERDE/ROSSO 

CON FIOCCO. 

CESTO RETTANGOLARE IN BAMBU’  VERDE/

ROSSO.

28 X 23 H12 CM

Ø26 H16/22 / Ø20 H15/21 / Ø14,5 H13,5/19cm

16 X 13 H8 CM

28 X 23 H12 CM

31x23 H13 / 27x18 H12 / 22x12 H11 CM

Ø17cm H14/19

25 X 20 H13 CM

18 X 16 H9 CM

27 x 20 H8 CM



CESTI FINO A 42 CM
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CESTI FINO A 42 CM

30-CH93061

30-CH302130-CH3109

30-CH44014

30-GY2121

30-CH1368 30-CH44011

CESTO RETTANGOLARE IN  BAMBU’  

BIANCO/ROSSO.

SLITTA IN BAMBU’ VERDE/ROSSO CON BORDO 

ROSSO SU BASE IN METALLO.

SLITTA IN BAMBU’ ROSSO CON BORDO BIANCO 

SU BASE IN METALLO.

CESTO OVALE IN BAMBU’ COLORE ROSSO/

VERDE/BIANCO.

CESTINO SLITTA IN PIOPPO NATURALE CON

BORDO ROSSO.

CESTO ROTONDO IN BAMBU’ COLORE VERDE/

ROSSO/BIANCO.

CESTO OVALE IN BAMBU’ COLORE BIANCO/

ROSSO/VERDE.

27 x 20 H8 CM

24 x 16 H15.5 CM31 x 16 H15 CM

24x18 H9 CM

30 x 20 H11/18 CM

Ø 22 H10 CM 24 x 18 H9 CM

30-CH24099 30-CH368

CESTO RETTANGOLARE IN  BAMBU’  

BIANCO/ROSSO.

CESTI IN BAMBÙ ROTONDI CON MANICI, IN SET 

DI 2

36,5 x 26 x 10 CM Ø27 H16,5 CM



CESTI FINO A 42 CM

7

CESTI FINO A 42 CM

30-CH966R

VASCHETTA IN BAMBU’ RETTANGOLARE COLORE 

ROSSO E ORO. 

36.5 x 24 H7 CM

30-CH118BR

VASCHETTA IN BAMBU’ RETTANGOLARE COLORE 

MARRONE CON FILI ORO.

42 x 27 H8 CM

30-BH3020

VASSOIO RETTANGOLARE IN BAMBU’ NATURALE.

30 x 20 H7 CM

30-CH966

30-CH416

30-CH420

82-CH602 82-CH603

30-CH380

VASCHETTA IN BAMBU’ RETTANGOLARE COLORE 

MARRONE E ORO. 

VASCHETTA IN BAMBU’ RETTANGOLARE COLORE 

NATURALE E MARRONE.

VASCHETTA IN BAMBU’ RETTANGOLARE COLORE 

NATURALE E ROSSO.

CORNUCOPIA IN GIUNCHINO E PAGLIA. CORNUCOPIA IN GIUNCHINO.

VASCHETTA IN BAMBU’ RETTANGOLARE COLORE 

NATURALE E MARRONE.

36.5 x 24 H7 CM

25 x 18 H9 CM

32 x 23 H10 CM

Ø 20 H40 CM Ø 20 H40 CM

32 x 23 H10 CM



CESTI FINO A 42 CM
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CESTI FINO A 42 CM

30-CH811

VASSOIO IN BAMBU’ RETTANGOLARE COLORE 

BIANCO E GRIGIO. 

38 x 30 H9 CM

30-CH494B

CESTO IN BAMBU’ RETTANGOLARE COLORE 

BIANCO CON FILI ORO.

42 x 27 H8 CM

30-LK1713R 30-LK1715V 30-LK1715R

CESTO IN VIMINI RETTANGOLARE COLORE ROSSO 

CON MANICI INCORPORATI.

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE VERDE CON 

MANICI INCORPORATI.

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE ROSSO CON 

MANICI INCORPORATI.

36 x 25 H10/13 CM 36 x 25 H10/13 CM 36 x 25 H10/13 CM

30-BH4030

30-LK1063 30-LK1064 30-LK1713BL

VASSOIO RETTANGOLARE IN BAMBU’ NATURALE.

CESTO IN ECORATTAN COLORE MARRONE E 

ARANCIONE CON DUE MANICI.

CESTO IN ECORATTAN COLORE ROSSO CON DUE 

MANICI.

CESTO IN VIMINI RETTANGOLARE COLORE BLU 

CON MANICI INTRECCIATI.

40 X 30 H8 CM

40 x 26 H9 CM 40 x 27 H7 CM 36 x 25 H10/13 CM



CESTI FINO A 42 CM
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CESTI FINO A 42 CM

30-LK1716G

30-LK1719A

30-LH249CBR

30-LK1717V 30-LK1718A

30-LH12CR 30-LH155C

30-LH322CH

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE GIALLO/ 

NATURALE.

CESTO ROTONDO IN VIMINI COLORE ARANCIO/ 

NATURALE.

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE 

MARRONE CON DECORO.

CESTO ROTONDO IN VIMINI COLORE VERDE / 

NATURALE.

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE ARANCIO/ 

NATURALE.

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE 

ROSSO.

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE 

MARRONE E BIANCO.

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE MIELE 

CON DECORO ROSSO.

 35 x 20 H9CM

Ø 30 H9 CM

40/36 x 27 H10 CM

Ø 30 H9 CM  35 x 20 H9CM

40/36 x 27 H10 CM 40/36 x 27 H10 CM

40/36 x 27 H10 CM

30-LH382C

CESTO IN VIMINI E CARTA RETTANGOLARE 

COLORE ROSSO/ GRIGIO. 

39/36 X 27 H10 CM



CESTI FINO A 42 CM
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CESTI FINO A 42 CM

30-LH247A

30-LH154C

30-LH28A

30-LH157C

CESTO ROTONDO IN VIMINI COLORE MARRONE 

CON MANICI.

CESTO ROTONDO IN VIMINI COLORE MARRONE E 

BIANCO CON MANICI.

CESTO ROTONDO IN VIMINI COLORE BIANCO CON 

MANICI.

CESTO ROTONDO IN VIMINI COLORE MARRONE E 

MIELE CON MANICI.

Ø 40 H13 CM

Ø 32 H10 CM

Ø 40 H13 CM

Ø 32 H10 CM

30-LH009530-LH5496NAT

VASCHETTA IN VIMINI BIANCO.  

RETTANGOLARE.

VASCHETTA IN VIMINI NATURALE. 

RETTANGOLARE.

40 x 29 H8 CM40/36 x 27 H9 CM

30-LH5494NAT

CESTO IN VIMINI NATURALE 

ROTONDO.

Ø 36/32 H10 CM

30-LH80825

CESTO VIMINI RETTANGOLARE COLORE 

MARRONE CON MANICI IN LEGNO.

40/37 x 26 H10 CM

30-LH393C

CESTO IN VIMINI ROTONDO COLORE ROSSO / 

MARRONE. 

Ø 32CM H10



CESTI FINO A 42 CM
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CESTI FINO A 42 CM

30-LH16CG 30-LH164CBR

30-LH323CR

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE GRIGIO CON 

MANICI.

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE MARRONE E 

MIELE CON MANICI.

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE ROSSO E ORO 

CON MANICI.

42/38 x 28 H10 CM 42/38 x 28 H10 CM

42/38 x 28 H10 CM

30-LH399A

CESTO IN VIMINI E CARTA ROTONDO COLORE 

ROSSO/NERO/BIANCO.

Ø 40H12.5

30-LH374A

CESTO IN VIMINI ROTONDO COLORE ROSSO/

GRIGIO.

Ø 40H12.5

30-LH5495NAT

CESTO IN VIMINI  NATURALE OVALE.

41/37 x 29 H10 CM

30-LK95630

CIOTOLA IN VIMINI BIANCO.

Ø30 H11 CM

30-LK2209C

CESTO IN VIMINI OVALE CON MANICI DI LEGNO 

COLORE GRIGIO/AZZURRO.

41/38 x 28 H10 CM

30-LH405C

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE MIELE/ROSSO 

CON MANICI IN LEGNO. 

41/38 x 28 H10 CM



CESTI FINO A 42 CM
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CESTI FINO A 42 CM

30-LH464B

CESTO IN VIMINI NATURALE/MARRONE 

OVALE ESPOSITORE.

40 x 30 H9/16 CM

30-LH83069C

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE 

MARRONE. 

40 x 19 H10 CM

30-LH83071B

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE 

GRIGIO E MARRONE. 

40 x 26 H11/17 CM

30-LH83067B

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE 

VERDE E BIANCO.

37 x 28 H11/18 CM

30-LH80808

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE 

MARRONE/NATURALE.

40 x 34 H9/16 CM

30-LH80815

CESTO IN VIMINI RETTANGOLARE COLORE 

MARRONE/BIANCO.

35 x 25 H10/16 CM

30-LH80829

CESTO VIMINI OVALE COLORE MARRONE/ 

BIANCO.

39 x 21 H10 CM

30-LH80826

CESTO VIMINI OVALE COLORE MARRONE CON 

MANICI IN LEGNO.

41/38 x 28 H10 CM

30-LH2CBR

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE MARRONE CON 

MANICI.

42/38 x 28 H10 CM



CESTI FINO A 42 CM
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CESTI FINO A 42 CM

30-LH83072B

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE VERDE CON 

MANICI IN LEGNO.

36 x 33 H11/17 CM

30-LH80801

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE MARRONE. 

MANICI IN LEGNO.

41/38 x 26 H12/16 CM

30-LH9991

CESTO VASSOIO PAVIERA FORMATO 

RETTANGOLARE.

40 x 28 H9 CM

30-LH14

CESTO IN VIMINI RETTANGOLARE COLORE 

NATURALE/GRIGIO.

33 x 24 H8 CM

30-LH30

CESTO VIMINI RETTANGOLARE CON MANICI DI 

LEGNO. COLORE ROSSO/NERO.

38/33 x 24 H8 CM

30-LH459C-R

30-LH6075NAT

CESTO IN VIMINI VAGLIO COLORE ROSSO/GRIGIO 

CON MANICI.

PIATTO IN VIMINI BIANCO + ERBA  CON MANICI 

IN LEGNO.

Ø 36 H15 CM

Ø 34 H5 CM

30-LH459C

CESTO IN VIMINI VAGLIO COLORE MARRONE/

NATURALE.

Ø 36 H15 CM 

30-LH83068B

CESTO IN VIMINI VAGLIO COLORE MARRONE.

Ø 40 H13 CM



CESTI FINO A 42 CM
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CESTI FINO A 42 CM

30-LH13

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE

BIANCO E ROSSO.

36 x 25 H14 CM

30-LH25

CESTO IN VIMINI FORMATO OVALE COLORE

GRIGIO E ROSSO.

34 x 29 H6 CM

30-LH36

CESTO VIMINI RETTANGOLARE CON MANICO DI 

LEGNO. COLORE MARRONE/GRIGIO.

39/34 x 24 H8 H8

30-LH340

CESTO PIOPPO MARRONE ROTONDO CON 

MANICI. SET DI 3.

Ø41 H8 + Ø36 H8 + Ø31 H8 CM

30-SZ834

CIOTOLA IN TESSUTO NERO CON 2 MANICI 

STAMPA STELLE.

Ø 25 H15 CM

30-LK34830-LK349

CESTO IN TESSUTO ARANCIO MARRONE CON 

MANICI IN CORDA.

CESTO IN TESSUTO GRIGIO CON MANICI IN 

CORDA.

34 x 24 H14 CM28 x 20 H12 CM

30-SZ832 30-SZ839

CIOTOLA IN TESSUTO BIANCO CON 2 MANICI 

STAMPA CUORE.

CIOTOLA IN TESSUTO GRIGIO CON 2 MANICI 

STAMPA HOME STORY.

Ø 25 H15 CM Ø 25 H15 CM



CESTI FINO A 42 CM
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CESTI FINO A 42 CM

30-LH52192CL

CESTO RETTANGOLARE A RETE IN METALLO 

CON FODERA.

25X12H11 CM

30-LH52229CL

CESTO ROTONDO A RETE IN METALLO CON 

MANICI IN LEGNO E FODERA.

Ø14 H13 CM

30-LH52223CL30-LH52224CL

CESTO ROTONDO A RETE IN METALLO CON 

FODERA.

CESTO ROTONDO A RETE IN METALLO CON 

FODERA.

Ø19 H15 CM Ø17 H9 CM

30-LH52189CL

CESTO A RETE IN METALLO CON FODERA E 

MANICI IN METALLO.

Ø 23 H11 CM

30-RT683 30-RT763

CIOTOLA ROTONDA IN CORDA COTONE ED ERBA 

IN COLORE ROSSO. IN SET DI 3.

CIOTOLA OVALE IN CORDA COTONE ED ERBA IN 

COLORE ROSSO. IN SET DI 3.

Ø 30 H6 CM 38 x 20 H6 CM

30-LH80883CL

CESTO ROTONDO IN RETE DI METALLO. CON 

FODERA DI COTONE NATURALE.

Ø 32 H10 CM

30-LH52193XL

CESTO RETTANGOLARE IN RETE DI METALLO CON 

FODERA DI COTONE NATURALE.

39 x 29 H10 CM



CESTI FINO A 42 CM
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CESTI FINO A 42 CM

30-B54

22,5 x 17 H7 CM

30-B53

20 x 15 H6 CM

30-B55

25 x 18 H8 CM

30-B56

28 x 20 H8 CM

PIATTO IN BAMBOO NATURALE ROTONDO IN CONFEZIONE DA 4.

30-B-1404-10

Ø  25 CM 

30-B-1404-08

Ø  20 CM 

30-B-1404-12

Ø  30 CM 

30-B13 30-B14

CESTINO PORTAPANE IN BAMBOO NATURALE ROTONDO. 

CESTINO PORTAPANE IN BAMBOO NATURALE. 

Ø 20 CM Ø 22,5 CM

30-B15

Ø  25 CM

30-LH52225CL

CESTO ROTONDO A RETE IN METALLO CON 

FODERA.

Ø17 H19CM

30-LH52227CL

CESTO ROTONDO A RETE IN METALLO CON 

FODERA.

Ø14 H13 CM
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CESTI DA 43 A 50 CM

30-LH162BR

30-LH287BBK

30-LH209BG

30-LH287BR

30-LH229BBR

30-LH321BH

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE MARRONE.

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE NERO E ORO.

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE GRIGIO CON 

DECORO CUORE.

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE ROSSO E ORO.

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE MARRONE.

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE MIELE.

49/46 x 36 H12 CM

49/46 x 36 H12 CM

49/46 x 36 H12 CM

49/46 x 36 H12 CM

49/46 x 36 H12 CM

49/46 x 36 H12 CM

30-LH387B

CESTO IN VIMINI E CARTA OVALE COLORE ROSSO 

CON MANICI.

49/46 x 36 H12 CM

30-LH375B

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE ROSSO / 

MARRONE. CON MANICI

49/46 x 36 H12 CM

30-LH80821

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE MARRONE. 

CON MANICI.

45/42 x 36 H13 CM



CESTI DA 43 A 50 CM
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CESTI DA 43 A 50 CM

30-LH376B

CESTO IN VIMINI RETTANGOLARE COLORE 

ROSSO / MARRONE. 

49/45 x 34 H12 CM

30-LH407

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE MIELE/

ROSSO. 

48 x 29 H12 CM

30-LH97OV

CESTO IN VIMINI OVALE NATURALE.

47 x 34 H8 CM

30-LH390

CESTO IN VIMINI E CARTA OVALE COLORE 

ROSSO.

47 x 28 H12 CM

30-LH383

CESTO IN VIMINI E CARTA OVALE COLORE 

ROSSO.

47X28CM H12 

30-LH303H

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE MIELE CON 

DECORO CUORE.

47 x 29 H12 CM

30-LK2202B

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE MIELE E

VERDE CON MANICI IN LEGNO.

49/46 x 36 H12 CM

30-LH5497BNAT

CESTO OVALE IN VIMINI NATURALE. CON MANICI 

IN LEGNO. 

49/45 x 37 H12 CM

30-3316

VASCHETTA OVALE IN VIMINI BIANCO 

INTRECCIATO. 2 MANICI IN LEGNO.

48 x 33 H15 CM



CESTI DA 43 A 50 CM
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CESTI DA 43 A 50 CM

30-LH406B

CESTO IN VIMINI RETTANGOLARE COLORE MIELE/

ROSSO CON MANICI IN LEGNO. 

49/46 x 35 H12 CM

30-LH288BBR

30-LH312B

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE 

MARRONE SCURO E ORO.

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE 

BIANCO E ORO.

49/45 x 34 H12 CM

49/45 x 34 H12 CM

30-LH52B

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE 

MARRONE.

49/45 x 34 H12 CM

30-LH382B 30-LH395B

CESTO IN VIMINI CARTA RETTANGOLARE  

COLORE ROSSO.

CESTO IN VIMINI RETTANGOLARE COLORE 

ROSSO, CON MANICI IN LEGNO.

49/45X34CM H12 49/45 x 34 H12 CM

30-LH161BBR

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE 

MARRONE.

49/45 x 34 H12 CM

30-LH80823

CESTO IN VIMINI RETTANGOLARE COLORE 

MARRONE. CON MANICI.

48/45 x 35 H13 CM

30-LH9761B

CESTO IN VIMINI RETTANGOLARE MIELE/

MARRONE .

48/45 x 34 H12 CM 



CESTI DA 43 A 50 CM
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CESTI DA 43 A 50 CM

30-LH80817

CESTO IN VIMINI RETTANGOLARE COLORE 

MARRONE.

45 x 35 H11/19 CM

30-LH80828

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE MARRONE / 

BIANCO. 

46 x 23 H12 CM

30-LH80812B

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE MARRONE/ 

MIELE. 

46 x 21 H11 CM

30-LH80813B

CESTO IN VIMINI RETTANCOLARE COLORE 

MARRONE / BIANCO. 

47 x 22 H12 CM

30-LH464A

CESTO IN VIMINI OVALE 

ESPOSITORE.

45 x 35 H10/19 CM

30-LH21184

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI 

BICOLORE

53/50 x 40 H14 CM

30-LH83067A

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE 

MARRONE.

43 x 34 H12/20 CM

30-LH5498BNAT

CESTO IN VIMINI RETTANGOLARE NATURALE. 

CON MANICI IN LEGNO.

50/45 x 35 H11 CM

30-LK2211B

CESTO IN VIMINI RETTANGOLARE COLORE 

GRIGIO/AZZURRO.

49/45 x 34 H12 CM



CESTI DA 43 A 50 CM
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CESTI DA 43 A 50 CM

30-BH58 30-BH57 

VASSOIO IN RATTAN NATURALE.  SET DI 3. VASSOIO IN RATTAN NATURALE CON MANICI. SET DI 3

38 X 26 H7 / 43 X 30 H8 / 48 X 35 H9 CM 38 X 26 H9 / 43 X 30 X H11 / 50 X 35 H13 CM

30-LH462B-R

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE ROSSO/

MARRONE CON MANICI IN LEGNO.

48/44 x 31 H12/17 CM

30-LH886

CESTO IN CARTA COLORE GRIGIO FODERATO.

43 x 31 H20 CM

30-LH83072A

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE MARRONE.

44 x 40 H13/19 CM

30-LH83066

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE 

MARRONE.

43 x 37 H13/18 CM

30-LH83073B

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE MARRONE.

45 x 32 H11/6 CM

30-LH80822

CESTO IN VIMINI ROTONDO COLORE MARRONE 

CON MANICI.

Ø 46CM H14



CESTI DA 51 A 60 CM
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CESTI DA 51 A 60 CM

30-LK1712BL

30-LK1714R

30-LH160ABR

30-LK1712R

30-LH90A

30-LH164ABR

30-LK1714V

30-LH154A

30-LH191A

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE BLU 

CON MANICI INCORPORATI.

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE ROSSO CON 

MANICI INCORPORATI.

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE MARRONE.

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE 

ROSSO CON MANICI INCORPORATI.

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE ROSSO E 

BIANCO.

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE MARRONE.

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE VERDE CON 

MANICI INCORPORATI.

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE MARRONE E 

BIANCO.

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE ARGENTO CON 

DECORO CUORE.

51 x 36 H12/17 CM

51 x 36 H12/17 CM

52/49 x 39 H13 CM

51 x 36 H12/17 CM

52/49 x 39 H13 CM

52/49 x 39 H13 CM

51 x 36 H12/17 CM

52/49 x 39 H13 CM

52/49 x 39 H13 CM



CESTI DA 51 A 60 CM
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CESTI DA 51 A 60 CM

30-LH83074B

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE MARRONE.

60 x 37 H12 CM

30-LH400A

CESTO IN VIMINI E CARTA OVALE COLORE ROSSO/

NERO/BIANCO. MANICI IN LEGNO.

52/49 x 39 H13 CM

30-LH9848A

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE ROSSO, ORO E 

BIANCO CON MANICI IN LEGNO.

52 x 40 H13 CM

30-LH80805

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE MARRONE/ 

BIANCO CON MANICI IN LEGNO.

53/50 x 40 H13 CM

30-LH405A

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE MIELE / 

ROSSO. CON MANICI IN LEGNO.  

53/50 x 40 H13 CM

30-LH9752A

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE NATURALE/

ROSSO E GRIGIO.

52/49 x 40 H13 CM

30-LK2206A

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE GRIGIO/

ROSSO CON MANICI IN LEGNO.

52/49 x 39 H13 CM

30-LH9937A

CESTO IN VIMINI OVALE MARRONE CON DECORO 

I LOVE XMAS.

52/49 x 40 H13 CM

30-LH83074C

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE MARRONE.

53 x 32 H11 CM



CESTI DA 51 A 60 CM
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CESTI DA 51 A 60 CM

30-LH80827

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE MARRONE/ 

BIANCO.

51 x 26 H13 CM

30-LH91A

30-LH261ABK

30-LH322AH

30-LH165ABR

30-LH302AH 30-LH83069A

30-LH174A 30-LH314AR

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE ROSSO 

E BIANCO.

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE NERO 

E ORO.

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE MIELE 

E ROSSO.

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE 

MARRONE.

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE MIELE 

CON DECORO CUORE.

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE 

MARRONE.

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE 

BIANCO.

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE ROSSO 

CON DECORO CUORE.

54/51 x 38 H13 CM

54/51 x 38 H13 CM

54/51 x 38 H13 CM

54/51 x 38 H13 CM

54/51 x 38 H13 CM 53 x 25 H11 CM

54/51 x 38 H13 CM 54/51 x 38 H13 CM



CESTI DA 51 A 60 CM
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CESTI DA 51 A 60 CM

30-LH411R

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE MIELE / 

ROSSO. 

51x 36 H12/17 CM

30-LH157

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE ROSSO/NERO 

CON MANICI IN LEGNO.

57/53 x 38 H11 CM

30-LH70

CESTO IN VIMINI RETTANGOLARE COLORE 

NATURALE/ARANCIO

53 x 27 H9 CM

30-LH141

30-LH17230-LH21072

30-LH125

CESTO IN VIMINI RETTANGOLARE CON MANICI IN 

LEGNO.

CESTO IN VIMINI FOGLIA COLORE  ARANCIO/ 

ROSSO.

CESTO IN VIMINI FORMATO FOGLIA BICOLORE 

ROSSO/NERO.

CESTO IN VIMINI  RETTANGOLARE  COLORE 

ROSSO/GRIGIO.

56/51 x 37 H10 CM

60 x 35 H13 CM60 x 30 H9 CM

53 x 38 H9 CM



CESTI DA 61 A 70 CM
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CESTI DA 61 A 70 CM

30-LH179 30-LH317R30-LH265BR

30-LH305H 30-LH308H30-LH230BR

30-LH229R 30-LH252BR30-LH216G

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE BIANCO. CESTO OVALE IN VIMINI COLORE 

ROSSO E ORO CON DECORO CUORE.

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE MARRONE E 

ORO.

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE MIELE CON 

DECORO CUORE.

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE 

MARRONE.

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE MIELE 

CON DECORO CUORE.

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE ROSSO. CESTO OVALE IN VIMINI COLORE MARRONE.CESTO OVALE IN VIMINI COLORE GRIGIO CON 

DECORO CUORE.

65/61 x 48 H16 CM 65/61 x 48 H16 CM65/61 x 48 H16 CM

65/65 x 40 H13 CM 61/57 x 44 H15 CM 61/57 x 44 H15 CM

65/61 x 48 H16 CM 65/65 x 40 H13 CM65/65 x 40 H13 CM



CESTI DA 61 A 70 CM
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CESTI DA 61 A 70 CM

30-LK280

30-LH83074A30-LH318R

30-LH148

30-LH391

CESTO IN VIMINI RETTANGOLARE COLORE VERDE/

ROSSO.

CESTO OVALE IN VIMINI COLORE MARRONE.CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE ROSSO 

CON DECORO CUORE.

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE ROSSO/

NERO.

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE ROSSO. CON 

MANICI LEGNO.

70 x 30 H10 CM

68 x 44 H13 CM61/57 x 44 H15 CM

62 x 34 H9 CM

69/65 x 40 H13 CM

30-LH384

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE ROSSO E 

GRIGIO.

69/65 x 40 H13 CM

30-LH40230-LH408

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE ROSSO/NERO/

BIANCO. MANICI IN LEGNO.

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE MIELE / ROSSO. 

CON MANICI IN LEGNO.  

69/65 x 40 H13 CM69/65 x 42 H13 CM



CESTI OLTRE 70 CM
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CESTI OLTRE 70 CM

30-LH21085

CESTO IN VIMINI FOGLIA BICOLORE 

ARANCIO E MARRONE CON BRILLANTINI.

78x42cm H17

30-LH11030-LH154XL-70 30-LH157XL-70

CESTO IN VIMINI RETTANGOLARE COLORE 

GRIGIO/ROSSO.

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE 

MARRONE E BIANCO.

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI COLORE 

MARRONE E MIELE.

76 x 34 H10 CM74/70 x 52 H16 CM 74/70 x 52 H16 CM

30-LH163

CESTO IN VIMINI OVALE  CON MANICI IN LEGNO 

COLORE GRIGIO/ROSSO.

77/73 x 38 H10 CM

30-LH177

CESTO IN VIMINI BARCHETTA COLORE MARRONE 

90 x 37 H15 CM

30-LH175

CESTO IN VIMINI FOGLIA COLORE MARRONE/

ROSSO.

86 x 36 H15 CM

30-LH323

CESTO IN VIMINI FOGLIA COLORE GRIGIO E 

BIANCO. 

90 x 39 H16 CM

30-LH169

CESTO IN VIMINI FOGLIA BICOLORE ARANCIO E 

MARRONE.

78X42cm H16



CESTI CON MANICO

29

CESTI CON MANICO

30-LH157AB

CESTO OVALE IN VIMINI CON MANICO COLORE 

MIELE E MARRONE IN SET DI 2

50 x 42 H15 + 46 x 36 H14 CM

30-LH273AB

CESTO OVALE IN VIMINI CON MANICO COLORE 

ROSSO IN SET DI 2.

L: 50 x 42 H15 + S: 46 x 36 H14 CM

30-LH9682AB

CESTO VIMINI OVALE CON MANICO BIANCO/

MARRONE. SET DI 2.

L: 50 x 42 H15  +  S: 46 x  36 H14 CM

30-LH9749AB

CESTO IN VIMINI OVALE CON MANICO COLORE 

NATURALE/ROSSO. SET DI 2.

L: 50 x 42 H15  + S: 46 x 36 H14 CM

30-LH10GR

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE GRIGIO CON 

FIOCCO.

55 x 39 H40 CM

30-LK1489

CESTO IN VIMINI OVALE COLORE BIANCO.

SET DI 2.

45 x 39 H14/40 CM



CESTI CON MANICO
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CESTI CON MANICO

30-LK1526

CESTO OVALE NASCITA IN VIMINI BIANCO CON 

FODERA IN COTONE BIANCO.

40x28 H35 CM

30-LK1525

CESTO NASCITA IN VIMINI  BIANCO CON FODERA 

IN COTONE BIANCO.

Ø 35 H12/35 CM

30-LH280G

CESTO OVALE IN VIMINI CON MANICI PIEGHEVOLI 

COLORE GRIGIO.

46 x 36 H14 CM

30-LH9686

CESTO IN VIMINI OVALE CON MANICI PIEGHEVOLI 

COLORE ROSSO/BIANCO.

46 x 36 H14 CM

30-LK1421

CESTO IN VIMINI NATURALE CON FODERA IN 

TESSUTO BEIGE.

Ø 35 H14/35 CM



CASSETTE E CONTENITORI IN LEGNO
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CASSETTE E CONTENITORI IN LEGNO

16-TS900

16-TS903

16-TS901

16-TS904

16-TS902

CASSETTA IN ABETE BIANCA CON DECORO E 

PLASTICA. SET DI 3

CASSETTA IN ABETE VERDE CON DECORO E 

PLASTICA. SET DI 3

CASSETTA IN ABETE BIANCA CON DECORO E 

PLASTICA. SET DI 4

CASSETTA IN ABETE ROSSA STELLA CON 

DECORO E PLASTICA. SET DI 3

CASSETTA IN ABETE ROSSA CON DECORO E 

PLASTICA. SET DI 3

20 x 20 H18 CM

20 x 20 H18 CM

35 x 24 H12 CM

18 x 18 H18 CM

35 x 20 H10 CM

16-W904

CASSETTA IN ABETE MERRY CHRISTMAS COLORE 

ROSSO.

27 x 17 H12/16 CM

16-W905

CASSETTA IN ABETE MERRY CHRISTMAS 

COLORE ROSSO.

26 x 13 H13/16 CM

16-W909

CASSETTA IN ABETE MERRY CHRISTMAS COLORE 

ROSSO.

28 x 14 H12 CM

16-W907

CASSETTA IN ABETE MERRY CHRISTMAS COLORE 

ROSSO.

14 x 14 H14 CM



CASSETTE E CONTENITORI IN LEGNO
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CASSETTE E CONTENITORI IN LEGNO

21-LH41 21-LH821G

21-LH821H 21-LH821A

VASSOIO IN ABETE COLORE BIANCO SMERLATO. VASSOIO IN ABETE COLORE GRIGIO SMERLATO.

VASSOIO IN ABETE COLORE MIELE SMERLATO. VASSOIO IN ABETE COLORE BIANCO SMERLATO.

38 x 30 H8 CM 20 x 20 H8 CM

20 x 20 H8 CM 25 x 25 H8 CM

21-LH82

VASSOIO IN ABETE COLORE BRUNITO.

36 x 27 H8 CM

30-HC267

CASSETTA IN LEGNO COMPENSATO TRENO.

SET DI 2

34X22cm H9 + 30X20CM H9

21-LH5843 21-LH5835 21-LH2667

CASSETTA IN ABETE BIANCO E ORO. DISEGNO 

NATALE TANTI AUGURI.

CASSETTA IN ABETE BIANCO E ROSSO. DISEGNO 

BUON NATALE.

CASSETTA IN ABETE BIANCO CON DECORO IN 

COLORE ROSSO. 

38 x 30 H10 CM 38 x 30 H10 CM 38 x 30 H10 CM



CASSETTE E CONTENITORI IN LEGNO
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CASSETTE E CONTENITORI IN LEGNO

21-LH83

VASSOIO IN ABETE COLORE BIANCO.

36 x 27 H8 CM

21-LH6152BR

CASSETTA ABETE BRUNITA DECORO FIOCCO. 

CON DUE MANICI. 

47 x 28 H13.5 CM

21-LH2666W

VASSOIO IN ABETE COLORE BIANCO.

CUORE TRAFORATO.

38 x 30 H7 CM

21-LH2248W

CASSETTA IN  ABETE BIANCA CON DECORO 

CUORE.

38 x 28 H15 CM

21-W1011

CASSETTA ABETE BIANCA CON SCRITTA

NORTH POLE

38 x 29 H15 CM

30-FZ3206

VASCHETTA IN LEGNO COMPENSATO 

RETTANGOLARE NATALE SCOZZESSE.

38 x 28 H14 CM

30-FZ3207

VASCHETTA LEGNO COMPENSATO 

RETTANGOLARE NATALE VERDE

38 x 28 H14 CM

21-LH2322AB

CASSETTA IN ABETE COLORE BORDEAUX/

BRUNITO SET DI 2.

26 x 17 H7 + 37 x 28 H8 CM

21-LH4612AB

CASSETTA IN ABETECOLORE  BORDEAUX/

BRUNITO SET DI 2.

29 x 24 H9/13 + 39 x 30 H10/14 CM



CASSETTE E CONTENITORI IN LEGNO
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CASSETTE E CONTENITORI IN LEGNO

21-LH5486BR 21-LH5486W

CASSETTA IN ABETE BRUNITO CON CUORE 

ROSSO. SET DI 3.

CASSETTA IN ABETE BIANCO CON CUORE ROSSO. 

SET DI 3.

31 x 22 H15 + 26 x 18 H14 + 21 x 13 H10 CM 31X22H15 + 26X18H14 + 21X13H10 CM

21-LH6074

CASSETTA IN ABETE BIANCA CON PAESAGGIO 

ROSSO. SET DI 3.

38 x 28 H15 + 33 x 23 H13 + 28 x 18 H11 CM

21-LH221BR

CASSETTA IN ABETE BRUNITO CON DECORO 

CUORE BIANCO.

22 x 15 H9 CM

21-LH221B

CASSETTA IN ABETE BIANCO.

CUORE TRAFORATO.

22 x 15 H9 CM

21-LH2612AB

CASSETTA IN ABETE COLORE GRIGIO/BRUNITO.

SET DI 2.

37 x 28 H9 + 41 x 33 H14 CM

21-LH25G 21-LH25B

CASSETTA IN ABETE COLORE GRIGIO IN SET DI 3. CASSETTA IN ABETE COLORE BIANCO IN SET 

DI 3.

41 x 33 H23 + 36 x 28 H21 + 31 x 23 H19 CM 41 x 33 H23 + 36 x 28 H21 + 31 x 23 H19 CM

21-LH11G

CASSETTA IN ABETE COLORE GRIGIO.

16 x 10,5 H8,5 CM



CASSETTE E CONTENITORI IN LEGNO
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CASSETTE E CONTENITORI IN LEGNO

21-LH2322C-W

CASSETTA IN ABETE BIANCA A LISTELLI.

RETTANGOLARE.

26 x 17 H7 CM

21-LH511

CASSETTA IN ABETE COLORE BRUNITO.

19 x 14 H8/9.5 CM

21-LH221

CASSETTA IN ABETE COLORE BRUNITO.

22 x 15 H9 CM

21-LH46

CASSETTA IN ABETE COLORE MIELE IN SET DI 2.

20 x 13 H9 + 16 x 10 H8 CM

21-LH5839

CASSETTA IN ABETE SBIANCATA CON 

CUORI TRAFORATI.

29x18,5cm H12

21-LH222BR

CASSETTINA IN LEGNO COLORE  BRUNITO

CUORE TRAFORATO.

28x18cm H14

21-LH5485W

CASSETTA IN ABETE BIANCA CON FODERA 

SCOZZESE. SET DI 3

32X23H12 + 28X19H11 + 24X15H10 CM

21-LH5434

CASSETTA IN ABETE BIANCA CON FODERA 

SCOZZESE.

22X15CM H9

21-70961

CASSETTA IN LEGNO DI FAGGIO NATURALE.

25x17cm H10



CASSETTE E CONTENITORI IN LEGNO
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CASSETTE E CONTENITORI IN LEGNO

21-LH556GR

CASSETTINA IN LEGNO GRIGIA. 

A LISTELLI.

19.5x14cm H8.5

21-70960

CASSETTA IN LEGNO DI FAGGIO NATURALE.

30X20H10

21-FZ3203

CASSETTA IN LEGNO GRIGIA ANTICATA. 

PER FRUTTA.

33x23cm H15

21-HF541

CASSETTA IN LEGNO SBIANCATO

SET DI 2

28x19cm H12

21-LH4612CF

CASSETTA IN LEGNO DI ABETE NATURALE 

COLORE NOCCIOLA A LISTELLI. 

21x17cm H7/11

14-LY0320314-LY0320414-LY03205

CASSETTA IN LEGNO PAULOWNIA

PER 1 BOTTIGLIA 

CASSETTA IN LEGNO PAULOWNIA 

PER 2 BOTTIGLIE

CASSETTA IN LEGNO PAULOWNIA 

PER 3 BOTTIGLIE

38x12cm38x21cm38x31cm

21-LH510

CASSETTA IN ABETE COLORE BIANCO.

19 x 14 H8/9.5 CM



CONTENITORI IN METALLO/LATTA
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CONTENITORI IN METALLO/LATTA

84-TS182-25T

84-TS184-19R

84-TS184-19T

84-TS182-25V

84-TS182-25R

84-TS184-19V

VASCHETTA OVALE IN LATTA COLORE TORTORA 

CON MANICI IN CORDA.

VASCHETTA OVALE IN LATTA COLORE TORTORA 

CON MANICI IN CORDA.

VASCHETTA OVALE IN LATTA COLORE ROSSO CON 

MANICI IN CORDA.

VASCHETTA OVALE IN LATTA COLORE VERDE 

CON MANICI IN CORDA.

VASCHETTA OVALE IN LATTA COLORE ROSSO 

CON MANICI IN CORDA.

VASCHETTA OVALE IN LATTA COLORE VERDE 

CON MANICI IN CORDA.

24 x 17 H15 CM 20 x 13 H14 CM

20 x 13 H14 CM 24 x 17 H15 CM

24 x 17 H15 CM

20 x 13 H14 CM

84-TS182-25A 84-TS184-19A

VASCHETTA OVALE IN LATTA COLORE ROSSO CON 

MANICI IN CORDA.

VASCHETTA OVALE IN LATTA COLORE ROSSO 

CON MANICI IN CORDA.

24 x 17 H15 CM 20 x 13 H14 CM

84-W1031

VASCHETTA IN LATTA OVALE 

NORTH POLE

30x16cm H14



CONTENITORI IN METALLO/LATTA
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CONTENITORI IN METALLO/LATTA

83-W1202B

83-W1202A83-W1201A

83-W1201B

SCATOLA LATTA FIORE BUON NATALE 

ROTONDA. SET DI 2

SCATOLA IN LATTA ROSSA ROTONDA.

SET DI 2

SCATOLA IN LATTA ROSSA RETTANGOLARE. 

SET DI 2

SCATOLA IN LATTA FIORE BUON NATALE 

RETTANGOLARE. SET DI 2

Ø 24cm H18/20

Ø 24cm H14/1728x17cm H15

28x17cm H15

84-W1035

VASCHETTA IN LATTA SAGOMATA 

NORTH POLE

28x15cm H12

84-TS-204

CIOTOLA IN LATTA ZINCATA CON MANICI 

IN CORDA. 

Ø 22cm H9,5 

84-TS-210

VASCHETTA IN LATTA ROSSA OVALE MANICI IN 

METALLO. 

39x24cm H12

84-TS-209

VASCHETTA IN LATTA BIANCA NEVE OVALE CON 

MANICI IN LEGNO. 

39x24cm H12

84-TS-211

VASCHETTA OVALE IN LATTA ZINCATA CON 

MANICI IN CORDA. 

39x24cm H12



CONTENITORI IN METALLO/LATTA
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CONTENITORI IN METALLO/LATTA

84-TS-203

CIOTOLA IN LATTA VERDE STELLA CON 

2 MANICI.

Ø 22cm H9,5 

84-TS-201 84-TS-202

CIOTOLA IN LATTA BIANCA NEVE CON MANICI IN 

LEGNO. 

CIOTOLA IN LATTA ROSSA CON 2 MANICI 

IN CORDA. 

Ø 22cm H9,5 Ø 22cm H9,5 

84-TS-214 84-TS-213

VASCHETTA IN LATTA ROSSA OVALE MANICI IN 

METALLO. 

VASCHETTA IN LATTA VERDE OVALE MANICI IN 

CORDA. 

31x20cm H15 31x20cm H15 

84-TS-212

VASCHETTA IN LATTA BIANCA OVALE MANICI IN 

METALLO. 

31x20cm H15

84-TS-205

VASCHETTA IN LATTA COLORE VERDE CON 

MANICI IN LEGNO. 

35x23cm H12

84-TS-207

VASCHETTA IN LATTA ROSSA CON MANICI IN 

METALLO. 

35x23cm H12

84-TS-205B

VASCHETTA IN LATTA BIANCA CON MANICI IN 

LEGNO. 

35x23cm H12



CONTENITORI IN METALLO/LATTA
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CONTENITORI IN METALLO/LATTA

84-TS280

VASCHETTA OVALE IN LATTA ZINCATA CON MANICI 

IN CORDA. 

46 x 33 H15 CM

84-TS203

CIOTOLA IN LATTA ZINCATA CON MANICI IN 

CORDA. 

Ø44 H16 CM

84-TS-208

VASCHETTA IN LATTA ZINCATA CON 2 MANICI IN 

CORDA. 

35x23cm H12

84-TS-206

VASCHETTA IN LATTA BIANCA NEVE CON MANICI 

IN CORDA. 

35x23cm H12

84-TS280CCH

VASCHETTA IN LATTA COLORE CREMA CON MANICI 

IN CORDA E DECORO HOME. 

46 x 33 H15 CM



CONTENITORI IN CARTONE
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CONTENITORI IN CARTONE

30-F151-96

30-F161-96

83-F500S 83-F700S 83-F1000S

VASSOIO IN CARTONE BIANCO CON DISEGNO DI 

NATALE.

VASSOIO IN CARTONE BIANCO CON DISEGNO DI 

NATALE.

SCATOLA ROSSA IN CARTONE CON COPERCHIO. SCATOLA ROSSA IN CARTONE CON COPERCHIO. SCATOLA BORDEAUX IN CARTONE CON 

COPERCHIO. INTERNO COLORE AVANA.

36 x 28 H6 CM

46 x 34 H10 CM

32,5 x 22,5H13,5 CM 25 x 25 H15 CM 38,5 x 30 H14 CM

83-F33-97

SCATOLA IN CARTONE BLUE RENNA.

33X24H34 cm

83-F33-95

SCATOLA IN CARTONE ROSSA BABBO NATALE. 

33X24H34 cm

30-F161

34 X 29 H10 CM

30-F171

43 X 32 H12 CM

VASSOIO IN CARTONE AVANA CON MANIGLIE. 

30-F151

31 X 24,5 H6  CM



CONTENITORI IN CARTONE
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CONTENITORI IN CARTONE

14-F1AVL

14-F1BAV

D3-F2-9

14-F3AVL14-F2AVL

D3-F3-9

PORTABOTTIGLIA IN CARTONE 1B. AVANA LISCIO 

CON FINESTRA.  

PORTABOTTIGLIA IN CARTONE PER 1 BOTTIGLIA  

AVANA.

BORSINA IN CARTONE AVANA 2 VASETTI 

PORTABOTTIGLIA IN CARTONE 3B. AVANA LISCIO 

CON FINESTRA.  

PORTABOTTIGLIA IN CARTONE 2B. AVANA LISCIO 

CON FINESTRA.  

BORSINA IN CARTONE AVANA 3 VASETTI 

9 X 9 H41 CM

9x9H41 cm

17 x 8 H9 CM

27 X 9 H41 CM9 X 18 H41 CM

25 x 8 H9 CM

30-F151X

VASSOIO IN CARTONE AVANA ESAGONALE 

32X26X6,5/12 cm

14-F68-2 14-F68-3

PORTABOTTIGLIE A SCATOLA IN CARTONE VERDE 

CON INTERNO BIANCO.

PORTABOTTIGLIE A SCATOLA IN CARTONE VERDE 

CON INTERNO BIANCO.

20 x 36,5 H10 CM 20 x 36,5 H10 CM



SHOPPERSHOPPER
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D3-C6-20

BORSINA IN JUTA ALBERI E BABBO.

20 X 12 H20 CM

D3-C6-15

BORSINA IN JUTA ALBERI E BABBO. 

15X12H15

D3-C7-25

BORSINA IN JUTA ROSSA ALBERI. 

25 X 15 H25 CM

D3-C7-30

BORSINA IN JUTA ROSSA ALBERI CON FINESTRA. 

33X 20 H27 CM

D3-C7-20

BORSINA IN JUTA ROSSA ALBERI. 

20 X 12 H20 CM

D3-C11-20

BORSINA IN JUTA BICI BUON NATALE. 

20 X 12 H20 CM

D3-C11-25

BORSINA IN JUTA BICI BUON NATALE. 

25 X 15 H25 CM

D3-C10-15

BORSINA IN JUTA TRE BABBO NATALE. 

15 X 12 H15 CM

D3-C11-15

BORSINA IN JUTA BICI BUON NATALE. 

15 X 12 H15 CM



SHOPPERSHOPPER
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30-R3114

CONTENITORE IN PANNO BEIGE BABBO NATALE. 

Ø 15 H13  CM

D3-C49-25

BORSINA JUTA SCOZZESE ROSSA 

25 X 15 H25 CM

D3-C48-15

BORSINA JUTA SCOZZESE VERDE.

15 X 12 H15 CM

D3-C12-20

BORSINA JUTA CAPPELLO MERRY CHRISTMAS. 

20 X 12 H20 CM

91-SD485A

BORSA IN PANNO NERO A SCACCHI.

34 X 20 H26 CM

30-HC440

SPORTINA IN PANNO ROSSO BABBO NATALE

14 X 9 H30 CM

91-SD485B

BORSA IN PANNO NERO A SCACCHI.

42 X 22 H28 CM

D3-C72-15

BORSINA JUTA ROSSA CINTURA BUON NATALE. 

15 X 12 H15 CM

D3-C16037

BORSINA JUTA ROSSA VESTITO BABBO NATALE. 

35 X 10 H38 CM



SHOPPERSHOPPER
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D3-C16B-3

BORSINA JUTA NATUR. 3 VASETTI C/FINESTRE. 

25 X 10,5 H10 CM

D3-C16B-2

BORSINA JUTA NATUR.2 VASETTI C/FINESTRE. 

17 X 10 H10 CM

D3-C16C-1

BORSINA JUTA NATUR. 1 VASETTO C/FINESTRA. 

10 X 10 H12 CM

D3-C1999

BORSINA JUTA NATURALE CON FINESTRA. 

33 X 20 H27 CM

D3-C2011

BORSINA JUTA NATURALE CON FINESTRA. 

20 X 20 H27 CM

D3-C15NAT

BORSINA IN JUTA NATURALE. 

15 X 12 H15 CM

D3-C12R

BORSINA IN JUTA ROSSA CON FINESTRA. 

18 X 10 H13 CM

D3-C12V

BORSINA IN JUTA VERDE CON FINESTRA. 

18 X 10 H13 CM

D3-C12

BORSINA IN JUTA NATURALE CON FINESTRA. 

18 X 10 H13 CM
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D3-C13-8

PORTABOTTIGLIA JUTA NATURALE 1 BOTTIGLIA.

8 X 7 H19 CM

14-C13-1

PORTABOTTIGLIA JUTA NATURALE COLORE NERO.

10 X 10 H35 CM

14-C13-2

PORTABOTTIGLIA JUTA NATURALE NERO 2B. 

20 X 10 H35 CM

14-C15-2

PORTABOTTIGLIA JUTA NATURALE 2 BOTTIGLIE. 

20 X 10 H35 CM

D3-C13-19

PORTABOTTIGLIA JUTA NATURALE 3 BOTTIGLIE. 

19 X 7 H19 CM

D3-C13-14

PORTABOTTIGLIA JUTA NATURALE 2 BOTTIGLIE. 

14 X 7 H19 CM

14-C13-3

PORTABOTTIGLIA JUTA NATURALE NERO 3B. 

30 X 10 H35 CM

14-C15-3

PORTABOTTIGLIA JUTA NATURALE 3 BOTTIGLIE. 

30 X 10 H35 CM

14-C15-1

PORTABOTTIGLIA JUTA NATURALE 1 BOTTIGLIA.

10 X 10 H35 CM
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D3-SP372

SHOPPER DI CARTA AVANA IN CONFEZIONE DA 25

18 H24 CM

D3-SP371

SHOPPER DI CARTA AVANA IN CONFEZIONE DA 25

16 H39 CM

D3-HC207

SACCHETTO COTONE NATUR. CONFEZIONE DA 4.

11 X H17 CM

D3-HC210

SACCHETTO COTONE NATUR. CONFEZIONE DA 6.

12 X H16 CM

D3-C13200

BORSETTA IN JUTA NATURALE.

34 X 16 H28 CM

D3-C25NAT

BORSINA IN JUTA NATURALE.

25 X 15 H25 CM

D3-C13166

BORSETTA IN JUTA NATURALE.

40 X 15 H32 CM

D3-C12125

BORSETTA IN JUTA NATURALE CON TASCA.

30 X 13 X H30 CM

D3-C20NAT

BORSINA JUTA NATURALE.

20 X 12 X H20 CM
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D3-SP373R

SHOPPER DI CARTA ROSSA IN CONFEZIONE DA 25

24 X 31 CM

D3-SP376

SHOPPER DI CARTA AVANA IN CONFEZIONE DA 25

27 H46 CM

D3-SP373

SHOPPER DI CARTA AVANA IN CONFEZIONE DA 25

24 H31 CM

D3-SP374

SHOPPER DI CARTA AVANA IN CONFEZIONE DA 25

32 X 41 CM

D3-SP374R

SHOPPER DI CARTA ROSSA IN CONFEZIONE DA 25

32 X 41 CM

D3-SP370

SHOPPER DI CARTA AVANA IN CONFEZIONE DA 25

16 H21,5 CM
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ACCESSORI CONFEZIONAMENTO

D3-13-1

D3-24 D3-9D3-23 

D3-9A

FOGLIO DI POLIPROPILENE TRASPARENTE.

25 FOGLI X BUSTA.

SET COMPLETO CESTO NATALIZIO. FIOCCO/ 

FOGLIO PPL/ TRUCIOLO TRASPARENTE. 

TRUCIOLO DI POLIPROPILENE TRASPARENTE IN 

BALLA.

KIT PER CONFEZIONE CESTO. FIOCCO/ FOGLIO 

PPL/ TRUCIOLO DI LEGNO. 

TRUCIOLO DI POLIPROPILENE 

TRASPARENTE. 

100X130CM

200gr (Balle da 35Kg)120gr

1 confezione In Pvc = 5kg

D3-8

D3-13-1C D3-13-12

TRUCIOLO DI LEGNO IN BALLA. 

(BALLE DA 10KG).

FOGLIO DI POLIPROPILENE DECORATO  (25 X 

BUSTA).

FOGLI PPL (POLIPROPILENE ) TRASPARENTE. 

(50 X RISMA)

Mm.1-1,5

100 X 130 CM 120X180 CM

D3-13-10

FOGLI PPL (POLIPROPILENE ) TRASPARENTE. 

(100 X RISMA)

100 X 130 CM
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D3-88R

D3-89ORO

D3-95-06

D3-88ORO

D3-13-15

D3-96-00

D3-89R

D3-95-00

D3-96-06

FIOCCO PEPITA ROSSO

50 X BUSTA.

FIOCCO PEPITA ORO

50 X BUSTA.

FIOCCO RAPIDO LISCIO COLORE ORO

50 X BUSTA.

FIOCCO PEPITA ORO

50 X BUSTA.

FOGLI PPL (POLIPROPILENE ) TRASPARENTI  

150X180CM.

FIOCCO RAPIDO ROSSO

50 X BUSTA.

FIOCCO PEPITA ROSSO

50 X BUSTA.

FIOCCO RAPIDO LISCIO ROSSO 

50 X BUSTA.

FIOCCO RAPIDO ORO

50 X BUSTA.

Mm.30

Mm.50

Mm.31

Mm.30

50 x risma

Mm.50

Mm.50

Mm.31

Mm.50
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13-MYY992

BAULE IN MDF PU VELLUTO 3 COLORI. 

SET DI 3

50 X 30 H30 + 45 X 25 H25 / 33 X 20 H20 CM

13-MYY221

BAULE IN MDF PU VELLUTO VERDE/ BLU/

ROSSO IN  SET DI 3.

50 X 30 H30 / 45 X 25 H25 / 33 X 20 H20 CM

13-PY2205

BAULE IN LEGNO COMPENSATO CHIARO 

DETTAGLI ECOPELLE E METALLO. SET DI 3

60 X 34 H36 / 48 X 25 H28 / 38 X 17 H18 CM

83-PY2256

BAULETTO IN LEGNO COMPENSATO GRIGIO 

E MARRONE DETTAGLI IN ECOPELLE E 

METALLO. SET DI 2 

30 X 23 H22 / 26 X 17 H17 CM

13-PY2254

BAULE IN LEGNO COMPENSATO GRIGIO 

E MARRONE DETTAGLI IN ECOPELLE E 

METALLO. SET DI 3 

50 X 31 H33 / 41 X 24 H25 / 30 X 18 H20 CM

13-BY8004

BAULE IN MDF SBIANCATO CON DETTAGLI 

IN METALLO. SET DI 2. 

44 x 26 H26 / 54 x 36 H36  CM
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83-PY2100

VALIGIA IN LEGNO COMPENSATO RIVESTITA 

IN ECOPELLE ROSSA.  SET DI 3

36 X 30 H16 / 30 X 24 H13 + 24 X 18 H10 CM

13-BY8009

BAULETTI IN LEGNO NATURALE CON 

DETTAGLI IN METALLO. SET DI 2

36 x 24 H16 / 45 x 30 H29  CM

13-BY704

BAULE IN MDF/PU MARRONE CHIARO, 

MARRONE SCURO E VERDE IN SET DI 3.

40 x 22 H19 / 50 x 29 H25 / 60 x 37 H33 CM

13-BY8030

BAULE IN MDF / PU COLORE MARRONE IN 

SET DI 3.

40 x 25 H25 / 46 x 30 H30 / 52 x 35 H35 CM

83-BY8039

BAULETTO IN MDF SBIANCATO CON 

DETTAGLI IN METALLO. SET DI 3. 

28 x 18 H12 / 36 x 24 H16 / 45 x 60 H20 CM

83-PY041

VAlIGIA IN LEGNO COMPENSATO CON 

DISEGNO GEOGRAFICO. SET DI 3

35 x 20 H12 / 40 x 25 H15 / 45 x 30 H17 CM
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13-BY8105

BAULE IN LEGNO INVECCHIATO  CON 

MANICI IN CORDA IN SET DI 2.

50 x 30 H28 / 60 x 35 H33 CM

83-PY2104

VALIGIA IN LEGNO COMPENSATO RIVESTITA 

IN ECOPELLE BIANCA CON DETTAGLI IN 

METALLO. SET DI 2. 

37 x 24 H13 / 45 x 31 H17 CM

83-MYY126

VALIGETTA IN MDF RECOPERTA IN VELLUTO 

BIANCO. SET DI 2

43 X 28 H15 / 50 X 33 H20 CM

83-MYY2192

VALIGETTA IN MDF RICOPERTA IN LINO A 

STAMPA FIORI. SET DI 3.

38 X 14 H25 / 48 X 18 H32 / 53 X 20 H38 CM

83-MYY2194

VALIGETTA IN MDF RICOPERTA PU A COLORI 

METALIZZATI. SET DI 3.

38 X 14 H25 / 48 X 18 H32 / 53 X 20 H38 CM

83-PY5610P

BAULE IN LEGNO COMPENSATO COLORE 

BIANCO IN SET DI 2.

37 X 24 H13 / 42 X 31 H18 CM
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13-BY213

BULE IN MDF IN FANTASIA COLORATA con 

CHIUSURA IN METALLO. SET DI 3.

45 X 26 X 24 / 55 X 32 X 30 / 65 X 38 H35 CM

13-BY69

BAULE IN MDF “CHATEAU”. MANIGLIE 

LATERALI E CHIUSURE IN METALLO. SET DI 2.

 9 x 22 H36 / 25 x 28 H48 CM

13-PY003

BAULE IN LEGNO COMPENSATO CON 

DISEGNO PLANISFERO. SET DI 3.

39 x 25 H25 / 49 x 30 H30 / 59 x 35 H35 CM

13-BY8126

BAULE IN MDF/PU COLORE NERO CON 

DETTAGLI IN METALLO. SET DI 3.

34 x 20 H20 / 40 x 25 H24 / 46 x 30 H30 CM

13-MYY2197

BAULE IN MDF RIVESTITO A LINO A STAMPA 

FIORI. SET DI 3.

50 X 30 H30 / 55 X 35 H35 / 60 X 40 H40 CM

83-PY152

BAULETTO IN LEGNO COMPENSATO 

RETTANGOLARE IN SET DI 2.

44 x 30 H21 / 41 x 27 H18 CM
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83-PY51W

BAULETTO IN LEGNO COMPENSATO 

SBIANCATO BOMBATO. 

40 X 30 H22 CM

83-PY51BR

BAULETTO IN LEGNO COMPENSATO 

BOMBATO.

40 x 30 H22 CM

14-PY592W

BAULETTO PORTABOTTIGLIE IN LEGNO 

COMPENSATO SBIANCATO.

33 x 13 H12 CM

14-PY2034

PORTABOTTIGLIE IN LEGNO COMPENSATO 

DISEGNO GEOGRAFICO.

34 x 13 H12 CM

14-PY580

PORTABOTTIGLIE  COMPENSATO GRIGIO 

E MARRONE, DETTAGLI IN ECOPELLE E 

METALLO.

35 X 13 H12 CM

14-PY2258

PORTABOTTIGLIE COMPENSATO GRIGIO 

E MARRONE - DETAGLI IN ECOPELLE E 

METALLO.

34 X 15 H15 CM 
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13-BY931

BAULE IN LEGNO MDF LAVANDA 

SET DI 2. 

47 x 28 H26 / 36 x 22 H19 CM

83-PY01118P

BAULETTO LEGNO BOMBATO. SET DI 2

30 X 24 H19 / 35 X 29 H23 CM

83-PY01118W

BAULETTO LEGNO BOMBATO. SET DI 2

30 X 24 H19 / 35 X 29 H23 CM

13-PY823

BAULE IN LEGNO COMPENSATO SBIANCATO 

DETTAGLI IN ECOPELLE E METALLO. SET DI 3.

50 x 31 H33 / 41 x 24 H25 / 28 x 18 H19 CM

14-PY560

BAULETTO IN LEGNO COMPENSATO GRIGIO 

E MARRONE, DETTAGLI IN ECOPELLE E 

METALLO 

36 X 22 H21 CM

83-PY2260

BAULETTO IN LEGNO COMPENSATO GRIGIO 

E MARRONE DETTAGLI IN ECOPELLE E 

METALLO. 

18 X 12 H10 CM
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21-MYY123

VASSOIO IN MDF RIVESTITO IN PU MARRONE 

E NERO.

36 X 26 H10 CM

13-MYY087

BAULE IN LEGNO MDF PIASTRELLE 

COLORATE. SET DI 3.

50x30H25 + 40X25H20 + 30X20H15 CM

13-MYY1008

BAULE IN MDF BICICLETTA LEGENDARY 

COLORATE. SET DI 3.

50 X 30 H25 / 60 X 36 H30 / 70 X 44 H35 CM

21-MYY122

SCATOLA IN MDF RIVESTITA IN PU MARRONE 

E NERO.

35 X 30 H15 CM

83-BY8032

BAULETTO IN LEGNO NATURALE.

34 X 23 H20 CM

13-MYY66

BAULE POUF IN MDF E RIVESTIMENTO IN PU.

76x40H40 CM
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PUFF CONTENITORI

13-MYY033

PUFF BIDONE MDF E LINO BROOKLYN. 

SET DI 3 

Ø 40H42 + Ø 35H34 + Ø 30H26 CM

13-MYY2176

PUFF IN VELLUTO TURCHESE/NERO IN SET 

DI 3. 

Ø37 H42 / Ø 33 H35 /  Ø 29 H30 CM

13-MYY3560

PUFF CONTENITORE MDF VELLUTO ROSA. 

SET DI 2.

Ø 39 H49  /  Ø 35 H39 CM

13-MYY125

PUFF CONTENITORE MDF VELLUTO BIANCO 

SET DI 3.

46 X 46 H42 / 38 X 38 H35 / 30 X 30 H28 CM

13-MYY2185

PUFF CONTENITORE RETTANGOLARE NERO 

IN SET DI 2.

71 X 36 H45 / 60 X 31 H38 CM

13-MYY128

SGABELLO CONTENITORE IN BOUCLÉ 

BIANCO.

50 X 35 H45 CM
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82-DL376 

ALBERO DECORATIVO DORATO IN RESINA.

Ø12,5 X H40 CM

82-DL375 

ALBERO DECORATIVO DORATO IN RESINA.

Ø10,5 X H33 CM

21-DL130

PIATTO VASSOIO IN MDF COLORE ORO.

Ø34 X H4 CM

21-DL131

PIATTO VASSOIO IN MDF COLORE ORO.

Ø38,5 X H4 CM

21-DL116

FOGLIA VASSOIO GINKO IN MDF COLORE ORO.

23 X 25 H1,5 CM

21-DL117

FOGLIA VASSOIO GINKO IN MDF COLORE ORO.

29 X 29 H1,5 CM
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82-DL6283

VASSOIO IN MDF SBIANCATO FOGLIA.

35 X 50 H4,5 CM

21-R7204

VASSOIO DA PORTATA ROTONDO COLORE 

CREMA. LEGNO MDF.

Ø30 H3 CM

21-SX95120V

VASSOIO IN METALLO/ABETE 

OVALE SBIANCATO.

27 X 20 H6 CM

21-SX95122

VASSOIO IN METALLO/ABETE RETTANGOLARE 

SBIANCATO.

29 X 19 H6 CM

21-SX8215

ALZATA IN METALLO E ABETE SBIANCATO 

A DUE RIPIANI.

Ø34 H47 CM

21-SX7032

VASSOIO OVALE DI METALLO E ABETE 

SBIANCATO. SET DI 3.

48 X 32 H9 / 40 X 26 H9 / 32 X 22 H9 CM

21-SX7040

VASSOIO DI METALLO E ABETE RETTANGOLARE 

SBIANCATO. SET DI 3.

40 X 29 H10 / 34 X 24 H10 / 29 X 19 H10 CM

21-SX7055

VASSOIO IN ABETE RETTANGOLARE 

SBIANCATO .

40 X 30 H9 + 37 X 27 H9 + 33 X 24 H9 CM
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82-DL624

CAMPANA BABBO NATALE LED BASE IN MDF.

Ø12 H18  CM

82-DL622

CAMPANA PUPAZZO DI NEVE LED BASE IN MDF.

Ø12 H18  CM

82-DL6006B

ALBERO DECORATIVO PELUCHE BEIGE E LEGNO.

H44  CM

82-DL6005T

ALBERO DECORATIVO PELUCHE TORTORA/ LEGNO.

H44  CM

82-DL6477

CAVALLO A DONDOLO DECORATIVO REALIZZATO IN LEGNO.

26 X H22  CM
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82-DL700

ANGELO DECORATIVO IN RESINA CON DETTAGLI 

DELLA GONNA IN TESSUTO. 

H20 CM

82-DL701

ANGELO DECORATIVO IN RESINA CON DETTAGLI 

DELLA GONNA IN TESSUTO. 

H20 CM

82-DL9703

ANGELO DECORATIVO IN LEGNO MDF CON 

DETTAGLIO IN PELUCHE.

14 H 35 CM

82-RT467

ESPOSITORE APPENDIBILE IN LEGNO E CORDA.

55 X H110 CM

82-RT505

ESPOSITORE NATALIZIO IN FERRO RIVESTITO IN 

JUTA.

H63 CM

82-DL9704

ANGELO DECORATIVO IN LEGNO MDF CON 

DETTAGLIO IN PELUCHE.

17 H 42 CM
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82-XN525B

ALBERO DECORATIVO IN MDF E CERAMICA.

12  H22 CM

82-XN847

PORTACANDELA ALBERO IN CERAMICA BIANCA 

E PINO. 

Ø15 H13  CM

82-XN524B

ANGELO IN CERAMICA BIANCA E MDF. 

13,5 H15 CM

82-XN524-1B

ANGELO IN CERAMICA BIANCA E MDF. 

10 H12,5 CM

82-XN823

ANGELO PORTACANDELA CERAMICA BIANCA E 

PINO. 

16 H22,5 CM

82-XN823-1

ANGELO PORTACANDELA CERAMICA BIANCA E 

PINO. 

19 H27 CM
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82-XN545

CASETTA CERAMICA BIANCA BAMBOO LUCE LED.

11  H17 CM

82-XN545-1

CASETTA CERAMICA BIANCA BAMBOO LUCE LED.

9  H14 CM

82-XN825-2B

STELLA IN CERAMICA BIANCA E BAMBOO CON 

LUCE LED. 

14  H13 CM

82-XN832-1B

ANGELO DECORATIVO IN CERAMICA BIANCA E 

BAMBOO CON LUCE LED.

15 H20 CM

82-XN825-1B

STELLA IN CERAMICA BIANCA E BAMBOO CON 

LUCE LED.  

16 H16 CM

82-XN832-2B

ANGELO IN CERAMICA BIANCA E MDF CON LUCE 

LED. 

12,5 H17 CM
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82-RT474

ALBERO DECORATIVO IN LEGNO DI BALSA 

BIANCO.

H33 CM

82-RT477

ALBERO DECORATIVO IN LEGNO DI BALSA 

MARRONE.

H33 CM

82-RT855

SET DI 3 ALBERI DECORATIVI IN DIVERSE 

DIMENSIONI E COLORI.

L: H20 - M: H15 - S: H11 CM

82-XN2821

NATIVITA’ CAPANNA ABETE E CERAMICA.

25 X 10 H21 CM

82-XN2920

NATIVITA’ CAPANNA ABETE E CERAMICA.

18 X 8 H20 CM

82-XN3114

NATIVITA’ CAPANNA ABETE E CERAMICA.

14,5 X 8 H14,5 CM
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82-DL6211

STELLA DECORATIVA IN MDF COLORE ORO.

11 CM

82-DL6231

PALLA LISCIA DECORATIVA IN MDF ORO.

Ø7 CM

82-DL6040

PALLA LISCIA DECORATIVA IN MDF ORO.

Ø7 CM

82-RT415

STELLA APPENDIBILE IN CORDA DI JUTA CON 

LUCE LED.

Ø21 CM

82-RT421

STELLA APPENDIBILE IN CORDA DI JUTA CON 

LUCE LED.

Ø15 CM

82-RT725

ANGELO APPENDIBILE IN CORDA 

COTONE E BALSA (3 X 

CONFEZIONE).

H25 CM

82-DL6052

CUORE DECORATIVO IN MDF COLORE ORO.

9 X 4 CM

82-DL6048

NAPPA DECORATIVA IN MDF COLORE ORO.

6,5 X 13 CM
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82-XN608

DECORAZIONE APPENDIBILE IN CERAMICA 

BIANCA (4 X CONFEZIONE ASSORTITE).

8 X 8 CM

82-RT304

CASETTA APPENDIBILE IN LEGNO DI BALSA 2 

COLORI (2 X CONFEZIONE ASSORTITE).

8 CM

82-RT313

FINESTRA APPENDIBILE IN LEGNO DI BALSA 3 

COLORI (3 X CONFEZIONE ASSORTITE).

8 CM

82-RT340

FIOCCO NEVE APPENDIBILE IN LEGNO DI BALSA  

3 COLORI. (3 X CONFEZIONE ASSORTITE).

Ø8 CM

82-RT829

PALLINA APPENDIBILE IN LEGNO DI BALSA 3 

COLORI (3 X CONFEZIONE ASSORTITE).

Ø 9 CM

82-RT113

DECORAZIONE DA APPENDERE CON UCCELLINI 

IN VIMINI E LEGNO. (2 X CONFEZIONE).

H60 CM

82-RT760

CASETTE BINCHE APPEND. IN LEGNO DI BALSA

(2 X CONFEZIONE).

H5,5 CM

82-RT380

STELLA APPENDIBILE IN LEGNO DI BALSA. 2 

COLORI (2 X CONFEZIONE).

Ø 8 CM

82-RT754

CASETTE GRIGIE APPENDIBILI IN LEGNO DI 

BALSA (2 X CONFEZIONE).

H7 CM

ARRIVANO

TUTTE

BIANCHE
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82-TS909L

PORTACANDELA METALLO RUGGINE E VETRO.

11 X 11 H11 CM

82-TS910

PORTACANDELA IN METALLO RUGGINE E VETRO.

Ø12 H12 CM

82-RT584

PORTACANDELA IN LEGNO DI BALSA GRIGIO.

15 X 17H32 CM

82-RT587

PORTACANDELA IN LEGNO DI BALSA BIANCO.

15 X 17H32 CM

82-DL9386

PORTACANDELA ALBERO IN VETRO E MDF.

13 H15 CM

82-DL9387

PORTACANDELA RENNA IN VETRO E MDF.

10 H15 CM

82-RT577

PORTACANDELA IN VETRO E CORDA DI JUTA.

Ø9 H12 CM

82-RT573

PORTACANDELA IN VETRO E CORDA DI COTONE.

Ø9 H12 CM

82-RT575

PORTACANDELA IN VETRO E CORDA DI COTONE.

Ø9 H12 CM
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82-TS909M

PORTACANDELA METALLO RUGGINE E VETRO.

8 X 8 H8 CM

82-TS905

PORTACANDELA IN ABETE E VETRO CUORE.

12 X 12 H32 CM

82-TS911

PORTACANDELA IN METALLO RUGGINE E VETRO.

10 X 10 H18 CM

21-LH26-40

TAGLIERE DECORATIVO BIANCO IN ABETE.

Ø41 CM

82-TS912

PORTACANDELA IN METALLO RUGGINE E VETRO.

13 X 13 H18 CM

17-DL6448

CORNICE DA TAVOLO CON ROSE REALIZZATA IN 

LEGNO MDF DORATO ADATTA PER FOTO 9X14CM.

22 X H17 CM

17-DL6449

CORNICE DA TAVOLO FLORALE REALIZZATA IN 

LEGNO MDF DORATO ADATTA PER FOTO 9X14CM.

22 X H17 CM

21-LH21-30

TAGLIERE DECORATIVO IN LEGNO DI ABETE.

Ø30 CM

21-LH99-30

TAGLIERE DECORATIVO IN LEGNO DI ABETE.

Ø30 CM
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82-TS907

CASETTA DECORATIVA IN ABETE CON LUCE LED.

17 X 10 H25 CM

82-TS913

PORTACANDELA IN ABETE, METALLO E VETRO. 

Ø12 H22 CM

82-TS908

CASETTA DECORATIVA IN ABETE CON LUCE LED.

20 X 13 H26 CM

82-TS906

CASETTA DECORATIVA ABETE CON LED

XXXXXX CM

30-R290

CASETTA LUMINOSA BABBO NATALE IN LEGNO 

COMPENSATO CON LUCE LED. 

10 X 5 H12 CM

30-R291

CASETTA LUMINOSA CERVO IN LEGNO 

COMPENSATO CON LUCE LED. 

12 X 7 H15 CM

30-R289

CASETTA LUMINOSA PICCOLA IN LEGNO 

COMPENSATO CON LUCE LED. 

12 X 7 H15 CM

30-HC494

SCARPONE IN LEGNO COMPENSATO  BABBO 

NATALE ROSSO 

16 X 8 H15 CM

30-R288

CASETTA LUMINOSA PICCOLA IN LEGNO 

COMPENSATO CON LUCE LED. 

10 X 6 H12 CM
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30-HC215

CASSETTINA IN LEGNO COMPENSATO 

SCHIACCIANOCI 

15 X 8 H16 CM

30-HC494L

SCARPONE IN LEGNO COMPENSATO  BABBO 

NATALE VERDE 

19 X 10 H18 CM

30-R294

CASSETTINA RETTANGOLARE IN MDF RENNE 

CON PLASTICA. 

20 X 7 H7 CM

30-HC491L

CASSETTINA IN LEGNO COMPENSATO ALBERI 

BABBO NATALE REGALI. 

24 X 10 H14 CM

30-HC491

CASSETTINA IN LEGNO COMPENSATO ALBERI 

BABBO NATALE REGALI. 

20 X 9 H12 CM

30-HC266L

SLITTA IN LEGNO COMPENSATO BABBO NATALE. 

CON PLASTICA. 

23 X 10 H18 CM

30-R295

CASSETTINA RETTANGOLARE IN MDF RENNE 

CON PLASTICA. 

25 X 8 H8 CM

82-R43A

DECORO PAESAGGIO IN LEGNO COMPENSATO 

CON LUCI LED. 

19 X 8 H23 CM

30-R296

CASSETTINA QUADRATA IN MDF RENNA CON 

PLASTICA. 

10 X1 0 H11CM
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16-LK2206

Ø 25cm H5

CORONA DECORATIVA IN LEGNO DI PIOPPO NATURALE

16-LK854

Ø 16cm

16-LK856

Ø 26cm

CORONA DECORATIVA IN VIMINI BIANCO.CORONA DECORATIVA IN VIMINI NATURALE.

16-LK2201

Ø 20cm H3,5

16-LK2203

Ø 30cm H5,5

16-LK2202

Ø 25cm H5

16-LK2204

Ø 35cm H6,5

16-LK2205

Ø 20cm H3,5

16-LK855

Ø 22cm

16-LK2207

Ø 30 H5,5 cm

16-LK2208

Ø 35 H6,5 cm

CORONA IN MAIS NATURALE PER LAVORAZIONI ARTIGIANALI.

16-LK2209

Ø 20 H3,5  CM

16-LK2210

Ø 25 H5 CM
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82-SX7288S

LANTERNA IN ABETE MARRONE E METALLO 

SBIANCATO.

16X16H43 CM

82-Y1455B

LANTERNA IN METALLO COLORE BIANCO E 

VETRO. 

17x17cm H39

82-SX7393

LANTERNA IN ABETE MARRONE E TOP IN 

METALLO NERO SBIANCATO 

18X18H43 CM

82-SX7649

LANTERNA IN ABETE BIANCO E TOP IN 

METALLO GRIGIO. IN SET DI 2.

22 X 22 H42 + 15 X 15 H30 CM

82-SX7683S

LANTERNA IN ABETE MARRONE E TOP IN 

METALLO NERO SBIANCATO .

24 X 24 H57 CM

82-SX7246

LANTERNA BIANCA IN ABETE E METALLO. 

IN SET DI 2

23 X 23 H57 + 15 X 15 H37 CM
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82-SX7685

LANTERNA IN ABETE BIANCA TOP IN METALLO 

SBIANCATO.

17 X 17 H38 CM 

82-SX7753M

LANTERNA IN METALLO COLORE MARRONE.

10 X 10 H23 CM 

82-SX7753B

LANTERNA IN METALLO COLORE BIANCO.

10 X 10 H23 CM 

82-SX7348

LANTERNA IN ABETE MARRONE E TOP IN 

METALLO SBIANCATO.

16 X 16 H38 CM 

82-SX689

LANTERNA IN ABETE BIANCA TOP IN METALLO 

SBIANCATO.

16 X 16 H31 CM 

82-SX7323

LANTERNA IN ABETE BIANCA TOP IN METALLO 

SBIANCATO.

15 X 15 H25 CM 
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82-SX510

LANTERNA ABETE BIANCA 

IN SET DI 2

32 X 32 H150 / 24 X 24 H70 CM

82-SX7170

LANTERNA IN ABETE MARRONE E METALLO 

SBIANCATO. SET DI 2.

31X22H72 + 22X16H52 CM

82-SX94953

LANTERNA ABETE BIANCA 

IN SET DI 3

40 X 40 H151 / 34 X 34 H112 / 24 X 24 H78 CM

82-SX7345

LANTERNA IN ABETE BIANCA E TOP IN METALLO 

SBIANCATO.

20X20H58 CM

82-SX93932

LANTERNA ABETE BIANCA 

IN SET DI 2

32 X 32 H102 / 24 X 24 H75,5 CM

82-SX7172L

LANTERNA IN ABETE BIANCA E TOP IN METALLO 

SBIANCATO.

30X22H66 CM
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82-SX7757

LANTERNA CUBO IN METALLO NERO E ABETE

IN SET DI 2.

24X24H50 + 19X19H30 CM

82-SX7760 82-SX7760T

LANTERNA RETTANGOLARE IN ABETE E METALLO 

NERO. 

LANTERNA RETTANGOLARE IN ABETE E 

METALLO COLORE TORTORA. 

28X17H38 CM 28X17H38 CM

82-SX7425

LANTERNA IN ABETE MARRONE E TOP IN 

METALLO SBIANCATO. IN SET DI 2

20X20H59 + 14X14H41 CM

82-SX7241

LANTERNA IN ABETE MARRONE E TOP IN METALLO 

GRIGIO. SET DI 3 

29X29H71 + 22X22H55 + 15X15H36 CM
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D3-Y377D3-Y378 D3-Y612

ALBERO DI NATALE STILIZZATO IN METALLO 

NERO. (FORNITO SENZA I DECORI)

ALBERO DI NATALE GRANDE STILIZZATO IN 

METALLO NERO. (FORNITO SENZA I DECORI)

ALBERO DI NATALE STILIZZATO IN METALLO 

NERO. (FORNITO SENZA I DECORI)

41 X 40 H125 CM51 X 50 H151 CM 53 X 52 H120 CM

D3-X1203

Ø 142 H180 CM (RAMI 1415)

D3-X1206

Ø 185 H270 CM (RAMI 3659)

D3-X1204

Ø 162 H210 CM (RAMI 2175)

ALBERO DI NATALE CLIFFORD EFFETTO 

REAL TOUCH PE +PP + PVC 

Effetto

Real 

Touch
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D3-X1787

Ø 117 H180 CM (RAMI 987)

D3-X1789

Ø 152 H240 CM (RAMI 2019)

Effetto

Real 

Touch

ALBERO DI NATALE CLIFFORD EFFETTO 

REAL TOUCH PE + PVC. 

D3-X1843

PINETTO VICTOR CON BASE DI JUTA.

PE+PVC.

Ø 50 H90 CM (RAMI 466) 

D3-CLG1-090

ALBERO ”IMBIANCATO” IN PVC. 

Ø 40 H90 CM

D3-X1805

D3-X1807

ALBERO DI NATALE DIMITRI SLIM INNEVATO 

PE EFFETTO REAL TOUCH +PVC. 

Ø 66 H180 CM (RAMI 435)

Ø 81 H240 CM (RAMI 795)

Effetto

Real 

Touch
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D3-X1775

ALBERO BIG SKY CON PIGNE PE+PP+FLOCK.

Ø 142 H210 CM (RAMI 2155)

Effetto

Real 

Touch

D3-X1295

GHIRLANDA PVC.

120 CM (Rami 280)

D3-CLG1-180

ALBERO”IMBIANCATO” PVC. 

Ø 50 H180 CM







www.mc-homedalpozzo.it

info@mc-homedalpozzo.itScansionami

Via Celletta 102, Argenta (FE)

@mchomedalpozzo

+39 0532 804485


